
Erasmus Beszámoló Szakmai Gyakorlatról

Nagy Dóra vagyok, nappali tagozatos műszaki menedzser hallgató. Előző év őszi félévében részt 
vettem Erasmus cserediák programon a Kemi-Tornio Egyetemen, Finnország északi részén. 
Az egyetem körein belül egy Innovációs napon ismerkedtem meg a szakmai gyakorlatért felelős 
tanárral, akinek több városban is van kapcsolata. A félév végéhez közeledve szerettem volna 
ugyanazon a környéken gyakorlatot találni. Mivel a felelős tanárnak a Tornioi Egyetem részen volt 
az irodája, ahol én is tanultam, így könnyebben megtaláltam és elvittem hozzá személyesen a teljes 
önéletrajzomat, még a tanulmányi félév befejezése előtt (kb 3héttel). A finn oktatási és egyéb 
hivatalos rendszer nagyon gyakorlatiasan és gyorsan működik, így egy hét leforgása alatt egy önálló 
projektet adtak a kezembe. 

Részletek:

Lakhely:

Tornio egy kisváros Finnország északi részén ahol a svéd határ elkezdődik. Rendkívül kedvesek az 
emberek, tiszta a levegő és az Északi-fény csodás látványt nyújt főleg az év elején. Szeptembertől-
novemberig 10-15 0C átlag hőmérséklet van, decembertől márciusig 0-(-30) 0C és térdig érő hó. 
Elsőre elég ijesztőnek tűnhet, megtapasztalva korántsem az, inkább érdekes és könnyen 
megszokható. Mivel a város egy kis méretű félsziget, így rövid időn belül belehet járni, közel van 
minden és tömegközlekedésre sincs igazán szükség. Egy nagyobb buszmegállóval rendelkezik, 
ahonnan a környező városokba indulnak járatok. 
Év közben folyamatosan vannak programok, de utazásra, kirándulásra is alkalmas vidék. 

Útvonal:

Az általam előnyben részesített útvonal Budapestről: Repülőjárat Helsinkibe (2 óra), onnan 
hálókocsis vonattal tovább Kemi városába (10-12 óra), ahonnan összesen 20 percig tartó 
buszozással átérek Tornioba. 
Olcsóbb repülőjáratokat lehet találni Turkuba (http://wizzair.com), Tamperébe 
(http://www.ryanair.com/hu), Helsinkibe (www.  norwegian  .com/  ), valamint a legközelebbi városba 
Oulu-ba is (érdemes a www.finnair.com oldalon is körülnézni). A vonat (http://www.vr.fi/en/) finn 
diákigazolvány nélkül sajnos nem vehető igénybe kedvezményesen, így az odaútra érdemesebb 
repülőjegyet venni közelebbi városba. 

Szállás:

Mivel én az egyetem diákja voltam, így biztosították számomra a kollégiumi helyet. Ezek 
háromszobás lakások, konyhával (teljes felszerelés), fürdőszobával együtt. Emellett a kollégiumhoz 
tartozik egy mosószoba valamint szauna is. 
Eziránt érdemes Jukka Ikalainen-nél érdeklődni <jukka.ikalainen@tokem.fi>, aki a szállás 
helyekért felelős.
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Tornio, egyik utcája, csodás tava és naplementéje



Szakmai gyakorlat szervezése, feladatkörök:

Az Egyetem körein belül Juha Merilainen Tanár Úr <juha.merilainen@tokem.fi>, és szakmai 
gyakorlat felelősnél érdeklődtem, neki adtam be a teljes önéletrajzomat és az ő ötletét dolgoztuk ki 
a projekt keretein belül amelynek anyaga titkosított. Az első meeting után előkészítették a papírokat 
amelyekkel már csak itthon volt teendő. 
Mindeközben a kinti egyetem megvásárolta a munkákhoz szükséges szoftvereket, eszközöket és a 
felhasználói jogokat.

A feladataim közé tartozott:
• a projekt teljes levezetése,
• dokumentációk készítése,
• csapat összeállítás, munkatársak kiválasztása,
• design elemek tervezése,
• program folyamatos ellenőrzése,
• meetingek megszervezése és a végeredmény bemutatása

A szakmai gyakorlat végén továbbá lehetőséget kaptam a projekt folytatására a helyszínen, iskolai 
kereteken kívül is. 

Személyes tapasztalatok:

A finnek mentalitása, nyugodtsága és gyakorlatiassága fejlesztette a problémamegoldó képességem, 

valamint a kedvességük és azonnali segítségnyújtásuk megkönnyítette a munkában való részvételt. 

Maga a hely ahol voltam és a közösség nagyon jó hatással volt a személyiségfejlődésemre, a 

szakmai tudásom gyarapítására és a stresszmentes, nyugalmas lelkiállapot fenntartásában, ahogy ők 

a mindennapjaikat élik.

Mivel az egyetemen nagyon sokféle nemzetiségű diák megtalálható, így a gyakorlati angol tudásom 

sokkal színesebb és multikulturális körökben használhatóbbá, stabilabbá vált. 

A finnek bizalma amellyel a kezembe kaptam egy egész projektet, a háttérmunkában való 

maximális segítségük és precizitásuk igazi motivációt jelentett ahhoz, hogy maximalistaként, teljes 

odafigyeléssel, pontossággal végezzem el a feladatomat. Megtanultam azt, hogy a problémákat 

teljes, egészséges önbizalommal és azonnali problémamegoldással hogyan kezeljem, valamint, 

hogyan tegyem egyszerűbbé, könnyebbé a munkatársaim feladatait. 

Mindenkinek teljességgel ajánlom, ezt az őszinte, családias hangulatú, bizalomteljes Észak-

Finnországi kisvárost!
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Téli látkép az egyik főútvonalon:


